



В Волгоградской области инспекторы по охране леса признаны виновными в совершении служебных подлогов

Собранные следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспекторам по охране леса Кисловского участкового лесничества государственного учреждения «Быковское лесничество» Николаю Павленко и Александру Крютченко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что в 2008 году обвиняемые с целью повышения показателей своей работы внесли заведомо ложные сведения о совершении гражданами правонарушений в протоколы об административных правонарушениях и постановления о назначении административного наказания. В действительности граждане административные правонарушения не совершали. Приговором суда Павленко и Крютченко назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

24 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545575>